

# 资源下沉，共同进步！攀枝花市中心医院与冕宁县人民医院组建13个专科联盟！

2023-07-07原文



为深入推进专科联盟建设，建立以技术合作为纽带、医学专科分级诊疗为重点，优化整合医疗卫生资源，促进优质资源下沉，提升基层医疗卫生服务能力，更好地满足群众健康需求。2023年6月28日，冕宁县人民医院副院长殷成洪率领相关科室负责同志赴我院参观学习，就专科联盟建设及合作展开座谈交流，并与我院签订了骨科等13个专科联盟协议。市中心医院党委副书记、院长张月辉、常务副院长兰玉平及相关临床科室负责人参加了会议。



会议首先由冕宁县人民医院副院长殷成洪对医院基本情况进行了介绍，同时对医院下一步发展规划、存在的问题和困难、期望得到攀枝花市中心医院医院的帮扶指导等问题进行了深度交流。

随后，举行了专科联盟协议签订仪式。



党委副书记、院长张月辉对冕宁县人民医院近年来取得的成绩表示肯定，对下一步发展提出了建议，表示本次合作是以专科联盟为纽带形成的联合体，

旨在促进共同发展，要充分发挥好各专科优势，进一步加强对冕宁县人民医院在专科管理和医疗技术等方面进行全覆盖帮助，着力提升凉山州北部地区专科重大疾病的整体救治能力，加快推进冕宁县人民医院的高质量发展，为广大群众提供更加满意优质的诊疗服务，不断提升冕宁县老百姓的获得感和幸福感。



会后，冕宁县人民医院分别前往影像中心、儿科、普外等科室参观，在医院管理、学科建设等方面进行了深度交流。

供稿：事业发展部 何渡

精选留言

---

暂无...